

VRIJEME NEIZVJESNOSTI

Iako ove godine „Numizmatičke vijesti“ ne obilježavaju neku okruglu obljetnicu postojanja, situacija je takva da se trebamo prisjetiti nekih povijesnih činjenica.

Osnivači našega Društva (1928. godine) znali su da će se pokretanjem društvenoga časopisa moći ostvariti širi kontakt sa članstvom i stručnom javnošću te njime konkretizirati i valorizirati stručni i znanstveni rad Društva. Tako je od 1933. do 1936. godine izlazio društveni časopis „Numizmatika“. Zatim je nastalo malo zatišje, ponestalo je snage za njegovo daljnje izlaženje, no ideja vodilja da se rad Društva može pravilno valorizirati samo kroz izdavaštvo dovela je 1939. godine do pokretanja novog časopisa „Numizmatičke vijesti“. Iako je prvi broj časopisa „Numizmatičke vijesti“ tiskan na samo osam stranica, bio je to čvrsti kamen temeljac na kojemu su nastale današnje „Vijesti“ visoke stručne i znanstvene kvalitete. Od prvoga broja, tiskanog 1939. (prije 76 godina!) pa sve do ovoga 68. broja zadržali smo, što je osobito važno, kontinuitet izlaženja časopisa. „Numizmatičke vijesti“ postale su istinsko mjerilo vrijednosti Hrvatskog numizmatičkoga društva, mogli bismo reći „osobna iskaznica“ po kojoj se prepoznaje naše Društvo.

S novčanim sredstvima dobivenim iz Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta do prošle – 2014. godine, naše su „Numizmatičke vijesti“ mogle normalno izlaziti. Treba naglasiti i činjenicu da su se novčana sredstva za „Numizmatičke vijesti“ stalno smanjivala, osobito od 2009. godine kad smo se morali „oprostiti“ od boje u časopisu, a od 2010. morali smo smanjiti i broj crno-bijelih stranica.

Nažalost, veliki domaći i inozemni ugled časopisa „Numizmatičke vijesti“ koji je referiran i u međunarodnoj bibliografskoj bazi ERIH (European Reference Indeks for the Humanities) nisu bili ove godine dovoljni da dobijemo potreban iznos novaca za izdavanje časopisa. Ove smo godine dobili gotovo 30 % manje novaca iz Ministarstava pa je postalo upitno izdavanje „Numizmatičkih vijesti“ u našem standardnom obliku. Da bismo ipak tiskali ovogodišnje „Vijesti“ u njih ćemo morati uložiti i naša sredstva koja su vrlo skromna. Ako iduće 2016. godine ne dobijemo barem prošlogodišnji iznos sredstava za časopis, ove su „Numizmatičke vijesti“ možda i naš posljednji broj takva opsega.

Zbog toga sam Vas u uvodniku morao podsjetiti na dugogodišnju afirmativnu povijest „Numizmatičkih vijesti“, ali i upoznati Vas s realnom opasnosti koja prijete našem časopisu.

Kao glavni i odgovorni urednik „Numizmatičkih vijesti“ prikupio sam i uredio građu za 17 brojeva časopisa (1999.-2015.), osmislio za njih naslovne strane, tehnički uredio sve brojeve i proboravio u tiskari više od 1500 sati. Zato se ipak nadam da će se takva pozitivna povijest našega časopisa nastaviti i u budućnosti.

**Glavni i odgovorni urednik
Edgar Fabry**